
 

 

R O M Â N I A 
JUDEŢUL VASLUI - COMUNA VUTCANI 

CONSILIUL         LOCAL 
c.p-737620 – Tel:0235/429031, fax: 0235/429063, E–mail: primariavutcani@yahoo.com 

 

P R O C E S      V E R B A L 
 

încheiat astăzi,  30 mai 2025 în cadrul şedinţei 
ordinare a Consiliului local  al comunei Vutcani 

 
Şedinţa are loc în localul sălii de ședințe a Consiliului local al comunei Vutcani,  

astăzi  30 mai 2025, ora 13:00  în baza  Dispoziţiei nr. 113 / 23 mai 2025 a Primarului 
comunei Vutcani. 
 Secretarul general al comunei face apelul consilierilor și constată faptul că din cei 
11 consilieri  validați de către Instanță,  în urma alegerilor locale din data de 9 iunie 
2024, la lucrările şedinţei de astăzi participă 11 consilieri, adică: 

1. Adam  Anghel-Doru 
2. Andrunache Eugen 
3. Ciorbagiu Marian 
4. Cristea Viorel 
5. Jidanașu Niculiță 
6. Muscă Violeta 
7. Nastasă Toader 
8. Nechita Constantin 
9. Neștian Gelu 
10. Prodea Alexandru 
11. Radu Vasile 

   
Şedinţa este deschisă de domnul consilier Ciorbagiu Marian, președintele de 

ședință,  care arată că aceasta este legal constituit, la lucrările sale participând un număr 
de 11 consilieri din totalul celor 11 consilieri validați de către instanța de judecată,  fiind 
astfel îndeplinită cerinţa art. 137 alin. (1)  din O.U.G nr. 57/2019  privind Codul 
administrativ. 

În ceea ce privește adoptarea hotărârilor, functie de documentația pusă la 
dispoziție, președintele de ședință arată că este asigurată majoritatea absolută, fiind 
îndeplinită și cerința  art. 139 alin. (3) din O.U.G nr. 57/2019  privind Codul 
administrativ. 

Pentru început preşedintele de şedinţă  dă cuvântul secretarului general al comunei 
pentru a susţine şi supune la vot procesul verbal al şedinţei ordinare a consiliului local 
din data de 30 aprilie 2025. 

Se supune la vot procesul verbal al şedinţei respective şi cu unanimitate de voturi, 
acesta  a fost aprobat în forma prezentată. 

   



 

 

 În continuare, d-ul consilier Ciorbagiu Marian dă cuvântul primarului comunei, 
iniţiatorul proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi pentru a prezenta ordinea de zi 
a şedinţei. 

Doamna primar, Silviana Bahrim, înainte de a prezenta proiectul ordinii de zi, 
propune suplimentarea acestuia cu un nou proiect respectiv: 

– Proiect de hotărâre privind prima rectificare a bugetului local de venituri şi 
cheltuieli pentru anul 2025, iniţiat de primarul comunei Vutcani, judeţul Vaslui; 

Adaugă faptul că în data de 28 mai a.c. am primit prin e-mail Hotărârea 
Consiliului Județean Vaslui nr. 93 din 27.05.2025 privind repartizarea pe unități 
administrativ-teritoriale ale județului Vaslui a unei părți din fondul aflat la dispoziția 
Consiliului Județean Vaslui din impozitul pe venit, pe anul 2025,  prin care suntem 
informați că, Comunei Vutcani i-a fost alocată  suma de 400.000,00lei. 

Conform precizărilor făcute de A.J.F.P. Vaslui această suma va fi prinsă în bugetul 
local ca prevederi bugetare la capitolul 04.02.05, repartizată  pe trimestre în mod egal iar 
suma din trimestrul I v-a fi prinsă în trimestrul II iar în execuție o să primim lunar, în 
funcție de încasări.  

Prin urmare această sumă nu o avem la momentul acesta disponibilă. Atunci când 
îi vom primi vor fi folositi pentru achitarea unor facturi emise pentru reparațiile efectuate 
la străzile din comună precum si pentru achizionarea de piatră spartă pentru a face 
completări la patul drumului acolo unde este necesar. 

 
 Se supune la vot propunerea d-nei primar de suplimentarea proiectului ordinii de 

zi cu Proiectul de hotărâre  nr. 20  din 28 mai 2025 privind prima rectificare a bugetului 
local de venituri şi cheltuieli pentru anul 2025 şi cu unanimitate de voturi, propunerea a 
fost aprobată. 

 
Are cuvantul d-na primar pentru a prezenta  proiectul ordinii de zi astfel modificat: 
D-na primar, Silviana Bahrim prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1. – Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui nou sprijin financiar de la 

bugetul local al Comunei Vutcani către Parohia Guşiţei pentru filia Poşta Elan,  iniţiat de 
primarul comunei Vutcani, judeţul Vaslui; 

2. – Proiect de hotărâre privind prima rectificare a bugetului local de venituri şi 
cheltuieli pentru anul 2025, iniţiat de primarul comunei Vutcani, judeţul Vaslui; 

Președintele de ședință, d-l Ciorbagiu Marian supune la vot  ordinea de zi, aceasta 
fiind aprobată cu 11 voturi « pentru » din totalul celor 11 consilieri prezenţi la şedinţă. 

 
După aprobarea ordinei de zi, președintele de ședință, d-ul Ciorbagiu Marian dă 

cuvântul d-nei primar, Silviana Bahrim pentru a prezenta Referatul de aprobare şi 
proiectul de hotărâre nr. 19 din 23 mai 2025 privind aprobarea acordării unui nou sprijin 
financiar de la bugetul local al Comunei Vutcani către Parohia Guşiţei pentru filia Poşta 
Elan,  după care  d-nei Teletin Mariana  pentru a prezenta Raportul de specialitate, d-lui 
consilier Adam Anghel-Doru pentru a prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. II și  
d-nei consilier Muscă Violeta pentru a prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. III, 
comisii  din cadrul consiliului local. 



 

 

 La finalizarea prezentării materialelor, preşedintele de şedinţă invită pe consilieri 
să se înscrie la cuvânt în cazul în care sunt şi alte propuneri privind îmbunătăţirea 
proiectului de hotărâre prezentat. 

Pentru că nici un consilier nu intervine, preşedintele de şedinţă, d-ul Ciorbagiu 
Marian, supune la vot pe articole şi în toatalitate proiectul de hotărâre prezentat.  

Cu 11 voturi « pentru »  din totalul celor 11 consilieri  prezenţi la şedinţă a fost 
adoptată  Hotărârea privind aprobarea acordării unui nou sprijin financiar de la bugetul 
local al Comunei Vutcani către Parohia Guşiţei pentru filia Poşta Elan, avand numarul 
de înregistarea 19. 

 
În continuare, preşedintele de şedinţă, dă cuvântul doamnei Silviana Bahrim, 

pentru a prezenta Referatul de aprobare şi proiectul  de hotărâre nr. 20 din 28 mai 2025 
privind prima rectificare a bugetului local de venituri şi cheltuieli pentru anul 2025, după 
care d-nei Teletin Mariana Elena pentru  a prezenta referatul de specialitate, d-lui 
consilier Adam Anghel-Doru pentru a prezenta Avizul  comisiei de specialitate nr. II  și 
d-nei consilier Muscă Violeta pentru  a prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. III, 
comisii ale consiliului local. 

După prezentarea materialelor, preşedintele de şedinţă invită pe consilieri să se 
înscrie la cuvând în cazul în care doresc să intervină. 

Deoarece nu sunt nici un fel de intervenţii, preşedintele de şedinţă, domnul 
Andrunache Eugen, supune la vot pe articole şi în totalitate proiectul de hotărâre 
prezentat şi cu un număr de 11 voturi  “pentru”  din totalul celor 11 consilieri aleşi şi 
prezenţi la şedinţă, a fost adoptată  Hotărârea privind prima rectificare a bugetului local 
de venituri şi cheltuieli pentru anul 2025, avand numarul de înregistarea 20. 
 

Întrucât problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de 
şedinţă adresează mulţumiri participanţilor şi declară închise lucrările şedinţei ordinare 
de astăzi,  30 mai 2025.              

 
       Preşedinte de şedinţă,                     Secretar general delegat al comunei, 

                  Marian Ciorbagiu                                               Cornel Bojian   
               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


